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QUIÉNES SOMOS, NUESTROS
SERVICIOS Y PORQUÉ ESCOGERNOS

ACERCA DE
NOSOTROS



Somos una empresa peruano-argentina que brinda Obsequios para todo tipo
de ocasión. Ofrecemos productos novedosos e innovadores y brindamos un
servicio personalizado a nuestros clientes . Nuestro deseo es que quienes
reciben nuestros productos tengan una experiencia única e inolvidable y
puedan compartirlo con los suyos.

Contamos con una certificación
de Calidad otorgada por SGS,
líder mundial de inspección y
certificación, quienes han
verificado la calidad de todos
nuestros procesos.

NUESTRO DESEO ES
QUE QUIENES
RECIBEN NUESTROS
PRODUCTOS TENGAN
UNA EXPERIENCIA
ÚNICA Y PUEDAN
COMPARTILO CON
LOS SUYOS

CERTIFICACIÓN
DE CALIDAD SGS

¿QUIÉNES
SOMOS?

“



NUESTROS
SERVICIOS

KITS DE
BIENVENIDA

OBSEQUIOS FECHAS
ESPECIALES
Tenemos regalos para cada ocasión:
Día de la Mujer
Día del Vendedor
Día del Trabajo
Día de la Madre
Día del Padre
Fiestas Patrias
Navidad,
entre otros.

Sorprende a los nuevos talentos de tu
organización al mismo tiempo de
potenciar tu marca con nuestros kits de
bienvenida.

CUMPLEAÑOS Y
ANIVERSARIOS

Felicita a los miembros de tu
organización o a tus clientes con un
detalle especial en el día de su
compleaños o en la fecha de Aniversario
de la organización y fortalece vínculos. 



MERCHANDISING
Somos importadores de variedad de merchandising,
termos, accesorios de vino y elementos de coctelería.
Relizamos las personalizaciones. 
¡Exhibe tu marca con los productos más innovadores y
logra que esta sea recordada!



Dinos cuánto es el presupuesto de tu
empresa o cuál es la idea que tienen y
nosotros te ofreceremos las mejores
opciones.

Le añadimos a tus obsequios tarjeta
de tu empresa, brandeamos cajas,
copas, accesorios, etc. Todo lo que
imaginas para que recuerden tu
marca.

Nosotros queremos que tus regalos dejen
huella y que sean únicos. Somos
importadores, por lo que traemos
productos en tendencia e innovadores que
no encontrarás en el mercado peruano.

¿POR QUÉ
ESCOGERNOS?

NOS ADAPTAMOS A TU
IDEA Y PRESUPUESTO

PERSONALIZAMOS
TODO

OBSEQUIA REGALOS
ÚNICOS

Hacemos entregas a nivel Nacional en
los días y horarios que nos indiquen
para garantizar que tus obsequios
lleguen en el momento adecuado.

ENTREGAS
PUNTUALES



NUESTRAS CAJAS DE REGALOS

CAJA CLÁSICA

CAJA DELUXE
IMANTADA

CAJA DELUXE
TEXTURIZADA

CAJA CUBO



DETALLES EN PRESENTACIONES
PEQUEÑAS Y CERO ALCOHOL

DETALLES 
ESPECIALES



S/25

1 Mini Pesebre Peruano en Cerámica
2 Mini chocolates (sublime, princesa
o triángulo).
Adornos esferas navideñas.
1 Caja Cubo decorada con lazo &
tarjeta

DETALLE MINI
NAVIDAD 1

1 Mini Retablo Ayacuchano 5x5 cmts.
Retablo artesanal de madera con
figuras en cerámica
1 Chocolate Mini Milky
Adornos esferas navideñas.
1 Caja Cubo decorada con lazo &
tarjeta

DETALLE MINI
NAVIDAD 2

DETALLES MINIS

S/19
Caja Cubo

Caja Cubo



1 Taza de vidrio de  Borosilicato.
Aislado, permite servir la bebida a
altas temperaturas  personalizado
(logo o nombre)
2 Mini chocolates (sublime, princesa
o triángulo).
1 Café Altomayo 8g
Adornos esferas navideñas.
1 Caja de Regalo  decorada con lazo
& tarjeta

DETALLE MINI
NAVIDAD 3S/25

Caja Cubo

DETALLES MINIS

1 Taza de cerámica vintage
Personalizado (logo o nombre)
colores variados (negro, blanco o
azul) 
1 Chocolate Mini milky 20g
1 Café Altomayo 8g
Adornos esferas navideñas.
Caja Cubo decorada con lazo &
tarjeta

DETALLE MINI
NAVIDAD 4 S/27

Caja Cubo



1 Retablo Ayacuchano 10x10 cmts. Retablo artesanal de madera
con figuras en cerámica
2 Mini chocolates (sublime, princesa o triángulo).
Adornos esferas navideñas.
1 Caja Cubo decorada con lazo & tarjeta

DETALLE MININAVIDAD 5

S/30 Inc IGV
Caja Clásica

DETALLES MINIS



1 Taza de vidrio de Borosilicato.
Aislado, permite servir la bebida a
altas temperaturas personalizado
(logo o nombre)
2 Mini chocolates (sublime, princesa
o triángulo).
1  Retablo Ayacuchano 5x5 cmts.
Retablo artesanal de madera con
figuras en cerámica
1 Adorno Navideño
1 Caja Cubo decorada con lazo &
tarjeta

DETALLE MUG
NAVIDAD 1 S/32

Caja Cubo

DETALLES MINIS

1 Vaso Térmico doble pared de
acero inoxidable. 355ml (colores
disponibles blanco, negro, turqueza,
rosegold). Personalizado (logo o
nombre)
1 Café Altomayo 8g
Adornos esferas navideñas.
1 Caja de Regalo  decorada con lazo
& tarjeta

DETALLE MUG
NAVIDAD 2S/35

Caja Cubo



1 Vaso Térmico doble pared de
acero inoxidable. 355ml (colores
disponibles blanco, negro, turqueza,
rosegold). Personalizado (logo o
nombre)
1 Muñeco navideño pequeño
1 Jar de Galletas de Coco decorado
con sticker “Feliz Navidad”
1 Caja Cubo decorada con lazo &
tarjeta

DETALLE MUG
NAVIDAD 3

1 Vaso Térmico doble pared de
acero inoxidable. 355ml (colores
disponibles blanco, negro, turqueza,
rosegold). Personalizado (logo o
nombre)
1 lata de Caramelos Duros Wild
Berry Drops Cavendish & Harvey
Lata 175 g
Adornos esferas navideñas.
1 Caja de Regalo  decorada con lazo
& tarjeta

DETALLE MUG
NAVIDAD 4S/45

Caja Cubo

S/39
Caja Cubo

DETALLES MUGS



1 Taza térmica digital 510ml
Personalizada. Permite conocer la
temperatura de sus bebidas.
Colores : Negro o Blanco.
Personalizada (logo o nombre).
1 Caffé Blend 80gr.
1 Jar de Galletas de Coco decorado
con sticker “Feliz Navidad”
Adornos esferas navideñas.
1 Caja de Regalo decorada con
lazo & tarjeta

DETALLE MUG
NAVIDAD 5

1 Taza térmica digital 510ml
Personalizada. Permite conocer la
temperatura de sus bebidas. Colores
: Negro o Blanco. Personalizada
(logo o nombre)
1 lata de Caramelos Duros Wild
Berry Drops Cavendish & Harvey
Lata 175 g
1 Chocolate Ferrero Rocher x 3
Unidades
Adornos esferas navideñas.
1 Caja de Regalo  decorada con lazo
& tarjeta

DETALLE MUG
NAVIDAD 6

S/43

S/59

Caja Clásica

Caja Clásica

S/58
Caja deluxe
Texturizada

S/74
Caja deluxe
Texturizada

DETALLES MUGS



1 Tumbler con Sorbete 600ml, con tapa hermética. Doble pared de
acero inoxidable. Térmico. Personalizado (logo o nombre). Colores:
negro, blanco, turquesa y celeste
1 Panetoncito D'ONOFRIO Caja 90g
Adornos esferas navideñas.
1 Caja de Regalo decorada con lazo & tarjeta

DETALLE MUG
NAVIDAD 7

S/49 S/64
Caja Clásica Caja de madera de pino

DETALLES MUGS

https://www.plazavea.com.pe/panetoncito-donofrio-caja-90g/p


1 Termo Pirámide 500ml. Colores:
Verde o Blanco. Personalizada (logo
o nombre).
1 Chocolate Mini milky 20g
1 Muñeco navideño pequeño y
Adornos esferas navideñas.
1 Caja de Regalo  decorada con lazo
& tarjeta

DETALLE MUG
NAVIDAD 8S/47

Caja Clásica

S/62
Caja deluxe
Texturizada

DETALLES MUGS

1 Termo Pirámide 500ml. Colores:
Verde o Blanco. Personalizada
(logo o nombre).
1 lata de Caramelos Duros Wild
Berry Drops Cavendish & Harvey
Lata 175 g
Adornos esferas navideñas.
1 Caja de Regalo decorada con
lazo & tarjeta

DETALLE MUG
NAVIDAD 9 S/60

Caja Clásica

S/75
Caja deluxe
Texturizada



1 Termo Alargado Negro o Blanco
355ml. Personalizado (logo o
nombre). Colores: Blanco y negro
1 Mini Panettone Bauducco de
Chocolate 80g
Adornos esferas navideñas.
1 Caja de Regalo decorada con
lazo & tarjeta

DETALLE MUG
NAVIDAD 10

1 Termo Alargado Negro o Blanco
355ml. Personalizado (logo o
nombre). Colores: Blanco y negro
1 Chocolate HERSHEY'S Kisses
Galleta con Crema Caja 74g
Adornos esferas navideñas.
1 Caja de Regalo  decorada con lazo
& tarjeta

DETALLE MUG
NAVIDAD 11

S/43

S/50

Caja Clásica

Caja Clásica

S/62
Caja deluxe
Texturizada

S/65
Caja deluxe
Texturizada

DETALLES MUGS



S/65
Caja Clásica

S/80

1 Termo tipo Stanley. Personalizado
(logo o nombre)
1 Jar de Galletas de Coco decorado
con sticker “Feliz Navidad”
1 Muñeco navideño pequeño
1 Caja de Regalo  decorada con lazo
& tarjeta

DETALLE MUG
NAVIDAD 12

aja Deluxe
imantada

DETALLES MUGS

1 Botella térmica deportiva deluxe 1 L.
Personalizado (logo o nombre)
1 Mini Panettone Bauducco de Chocolate
80g
1 Riñonera deportiva Poliester,
impermeable. Incrementa tu seguridad con
este bolso, ya que permite llevar llaves,
dinero, celular y hasta una botella 
1 Muñeco navideño pequeño
1 Caja de Regalo decorada con lazo &
tarjeta

DETALLE MUG
NAVIDAD 13 S/69

Caja Clásica

S/84
Caja Deluxe
imantada



S/90

1 Termo tipo Stanley. Personalizado
(logo o nombre)
1 Agenda Ejecutiva. Tamaño: A5-
Agenda de cuero sintético con
lapicero de acero.
1 Chocolate Mini milky 20g
1 Muñeco navideño pequeño
1 Caja de Regalo decorada con
lazo & tarjeta

DETALLE MUG
NAVIDAD 15 S/105

aja Deluxe
imantada

DETALLES MUGS

S/87

1 Mug térmico tipo Stanley 40 onzas
Personalizado (logo o nombre). Ideal
para mantener tus bebidas favoritas a la
temperatura deseada durante más
tiempo, ya sea para mantener tu café
caliente en el trabajo o disfrutar de una
bebida fría durante un día caluroso
1 Chocolate Ferrero Rocher x 3 Unidades
1 Muñeco navideño pequeño
1 Caja de Regalo  decorada con lazo &
tarjeta

DETALLE MUG
NAVIDAD 14S/72

Caja Clásica aja Deluxe
imantada



1 Cafetera Prensa Francesa 350ml
Personalizado (logo o nombre)
1 Caffe Gourmet Blend 80g
1 Taza de Vidrio. Personalizado (logo o
nombre)
Adornos esferas navideñas.
1 Caja de Regalo decorada con lazo &
tarjeta

KIT CAFETERO
NAVIDAD 1S/42

Caja Clásica

S/57
caja Deluxe
imantada

1 Cafetera Prensa Francesa 350ml
Personalizado (logo o nombre)
1 Caffe Gourmet Blend 80g
1 Panetoncito D'ONOFRIO Caja 90g
Adornos esferas navideñas.
1 Caja de Regalo decorada con lazo &
tarjeta

KIT CAFETERO
NAVIDAD 2 S/45

Caja Clásica

S/60
caja Deluxe
imantada

DETALLES CAFETEROS



S/65
Caja clásica

DETALLES CAFETEROS

KIT CAFETERONAVIDAD 3

1 Set ejecutivo Contenido: Llavero metálico, portatarjetero,
boligrafo, navaja.  Personalizado en tapa + llavero + tarjetero
1 Caffé Gourmet Blend 80g
1 Taza de cerámica vintage Personalizada (logo o nombre) colores
variados (negro, blanco o azul).
1 Caja de regalo decorada con lazo & tarjeta

S/80
Caja Deluxe
imantada



S/115

1 Taza térmica digital 510ml Personalizada.
Permite conocer la temperatura de sus bebidas.
Colores : Negro o Blanco. Personalizada (logo o
nombre).
1 Caffé Blend 80g
1 Crocantinis de Finas Hierbas TABLA GOURMET
Caja 40g
1 Dip de alcachofa con queso parmesano 200 gr
1 Mini Panettone Bauducco de Chocolate 80g
1 Galletas BAUDUCCO Cookies Sabor Chocolate
100g
1 Set de 8 Sorbetes de Acero Inoxidable + 2
limpiadores + estuche. 
Adornos esferas navideñas.
1 Caja de Regalo decorada con lazo & tarjeta

KIT CAFETERO
NAVIDAD 4

1 Cafetera Prensa Francesa 350ml  Personalizado
(logo o nombre)
1 Vaso Térmico doble pared de acero inoxidable.
355ml (colores disponibles blanco, negro,
turqueza, rosegold). Personalizado (logo o
nombre)
1 Café Tostado y Molido CAFFÉ Blend Doypack
250g
1 Crocantinis de Finas Hierbas TABLA GOURMET
Caja 40g
1 Dip de alcachofa con queso parmesano 200 gr
1 Mini Panettone Bauducco de Chocolate 80g
1 Galletas BAUDUCCO Cookies Sabor Chocolate
100g
Adornos esferas navideñas.
1 Caja de Regalo decorada con lazo & tarjeta

KIT CAFETERO
NAVIDAD 5

S/89

S/100

Caja Clásica

Caja Clásica

S/104
Caja Deluxe
imantada

caja Deluxe
imantada

DETALLES CAFETEROS



S/80

S/80

DETALLE 
COQUETTE 10

 Termo Alargado Negro o Blanco
355ml. Personalizado (logo o
nombre). Colores: Blanco y negro
1 Mini Colonia de Te Blanco. Kallma
1 Neceser Premium. REVE'L
PROFESSIONAL
Adornos esferas navideñas.
1 Caja de Regalo decorada con lazo
& tarjeta

1 Riccadonna Asti o Rubí 375ml
1 Copa cielo estrellado 
1 Jar de Galletas
1 Lazo Coquette
Adornos esferas navideñas.
1 Caja de Regalo decorada con lazo
& tarjeta

Caja clásica

S/95
caja Deluxe
imantada

Caja clásica

S/95
caja Deluxe
imantada

DETALLES COQUETTE

DETALLE
COQUETTE 12



DETALLES WINE LOVER

S/35

1  Set botella de 3 accesorios para vino:
Sacacorcho, cortagotas, cortasellos,
tapón y vertedor de vino. Personalizado
1 Portacelular de madera. 8cmts x 6cmts
x 2cmts personalizado
1 Tarjeta de la empresa
1 Bolsa de regalo con moño decorativo

SET 3 ACCESORIOSPARA VINO - BOTELLA

1 Set de Ajedrez con fichas Accesorios
para vino (sacacorcho, cortagotas,
vertedor de vino, tapón de botella)
personalizado (nombre o logo)
1 Tarjeta de la empresa
1 Bolsa de regalo con moño
decorativo

S/45 Bolsa de Regalo

SET ACCESORIOS DEVINO & AJEDREZ

Bolsa de Regalo



KIT COCTELERO
PREMIUM 1

Contenido:
Cocktelera de Acero Inoxidable 24 oz
Personalizado con nombre o logo
Onzera de 1 y 1/2 onza
Colador
Pinza
Cucharilla Removedora
Tamaño caja: 26x30x9
Bolsa de Notex con motivo navideño

DETALLES SET COCTELEROS

S/65

Capacidad: 400ml
Material: Vidrio - Tapa de Acero
Inoxidable.
Contenido: Shaker + Mortero +
medidor onzero + estuche de metal
Bolsa de regalo decorada con lazo y
tarjeta

S/65
KIT COCTELERO

PREMIUM 2



KIT COCTELERO
PREMIUM 3

S/75

Set Coctelero de Vidro
Capacidad: 400ml
Material: Vidrio - Tapa de Acero Inoxidable.
Contenido: Shaker + Mortero + medidor onzero + estuche de
metal

1 Cubetera Hielo redondo Jumbo x 6 unidades
Bolsa de regalo con motivo navideño

DETALLES SET COCTELEROS

Bolsa de Regalo

Dante



Set Coctelero de Vidro
Capacidad: 400ml
Material: Vidrio - Tapa de Acero
Inoxidable.
Contenido: Shaker + Mortero +
medidor onzero + estuche de metal

1 Chocolate HERSHEY'S Kisses Galleta con
Crema Caja 74g
1 Panetoncito D'ONOFRIO Caja 90g
Bolsa de Notex con motivo navideño

S/80
KIT COCTELERO

PREMIUM 4

DETALLES SET COCTELEROS

KIT COCTELERO
PREMIUM 5

1 Hielera de Acero Inoxidable de Hielo 5
Litros - 20x15x15 cmts
1 Onzero
1 Pinzas para hielo
1 colador 
1 Cubetera de Hielos Cuadrados
1 Shaker de Acero inoxidable 700ml, 3
piezas
Envoltura tipo canasta con lazo y tarjeta

DETALLES SET COCTELEROS

S/105

https://www.plazavea.com.pe/panetoncito-donofrio-caja-90g/p


S/180
Envoltura tipo canasta

DETALLES SET COCTELEROS

KIT COCTELERO
DELUXE

1 Shaker Boston de Acero Inoxidable 750ml
1 Mortero
1 Medidor Onzero
1 Colador Inox P/Cocktail
1 Cuchara coctelera
1 Pinza para hielo
2 Vertedores / dosificadores
1 Abridor de cerveza
1 Base de madera Bambú
Envoltura tipo canasta, moño y tarjeta de la empresa 



NUESTRA ESPECIALIDAD.
PARA LOS PALADARES MÁS EXIGENTES

BOX VINOS



S/18

DETALLE VINOS MINIS

Bolsa de Yute

1 Vino Manchegal Tempranillo 100ml
1 Sacacorcho clásico
1 Bolsa de yute
1 Tarjeta personalizable

MINI DETALLE
MANCHEGAL 

MINIMO
5

UNIDADES



1 Vino Manchegal Tempranillo 187ml
Origen: Español
1 Set de 2 accesorios para vino Contenido:
Tapón al vacío y vertedor de vino.
1 Chocolate Mini milky 20g
Adornos esferas navideñas.
1 Caja de Regalo decorada con lazo &
tarjeta

KIT MINI WINE 1

DETALLE VINOS MINIS

S/35
Caja Clásica

1 Vino Manchegal Tempranillo 187ml
Origen: Español
1 Set de 3 Accesorios - Botella
personalizado con nombre o logo
1 Chocolate Mini milky 20g
1 Caja de Regalo decorada con lazo &
tarjeta

KIT MINI WINE 2 S/39
Caja Clásica



1 Vino Manchegal Tempranillo 187ml
Origen: Español
1 Set de 4 accesorios. Contenido:
Sacacorchos clásico, tapón de vino,
vertedor y corta gota. Personalizado con
logo o nombre
1 Chocolate Ferrero Rocher x3 unidades.
Adornos esferas navideñas.
1 Caja de Regalo decorada con lazo &
tarjeta

1 Vino Barón de Turis Tempranillo 375ml.
Origen: España
1 Set de 4 accesorios. Contenido:
Sacacorchos clásico, tapón de vino,
vertedor y corta gota.
1 Chocolate Ferrero Rocher x3 unidades.
Adornos esferas navideñas.
1 Caja de Regalo decorada con lazo &
tarjeta

DETALLE VINOS MINIS

S/45

S/55

Caja Clásica

Caja Clásica

S/70
caja Deluxe
imantada

KIT MINI WINE 3

KIT MINI WINE 4



1 Vino Barón de Turis Tempranillo
375ml. Origen: España
1 Vertedor & aireador de vino
1 Chocolate Mini Milky 20g
1 Jar de Galletas de Coco decorado
con sticker “Feliz Navidad”
Adornos esferas navideñas.
1 Caja de Regalo decorada con lazo &
tarjeta

1 Vino Barón de Turis Tempranillo
375ml. Origen: España
1 Copa para vino 435ml. Personalizado
(logo o nombre).
1 Crocantinis Finas Hierbas 40g Tabla
gourmet
1 Dip de alcachofa con queso
parmesano 200 gr
Adornos esferas navideñas.
1 Caja de Regalo decorada con lazo &
tarjeta

DETALLE VINOS MINIS

S/55

S/65

Caja Clásica

Caja Clásica

S/70
caja Deluxe
imantada

S/80
caja Deluxe
imantada

KIT MINI WINE 5

KIT MINI WINE 6



1 Vino Barón de Turís Reserva - 2019 -
375ml. Origen: España
1 lata de Caramelos Duros Wild Berry
Drops Cavendish & Harvey Lata 175 gr
Set de Accesorios Redondo - Tipo Cuero
(Oxigenador, sacacorchos, tapón de vino,
cortagotas). Personalizado (logo o
nombre).
Adornos esferas navideñas.
1 Caja de Regalo decorada con lazo &
tarjeta

S/85
Caja Clásica

S/100
caja Deluxe
imantada

KIT MINI WINE 8

1 Vino Barón de Turís Reserva - 2019 -
187ml. Origen: España
1 set de cuatro accesorios para vino
Madera (sacacorcho, tapón de vino,
cortagotas, vertedor) Personalizado (logo
o nombre).
1 Chocolate Ferrero Rocher x3
Adornos esferas navideñas.
1 Caja de Regalo decorada con lazo &
tarjeta

S/78
Caja Clásica

S/93
caja Deluxe
imantada

KIT MINI WINE 7

DETALLE VINOS MINIS



S/139
caja Deluxe
imantada

1 Vino Barón de Turís Gran Reserva - 2017 187ml. Origen: España
Decantador de vino - Asa Elegante
1 Chocolate Ferrero Rocher x3
1 Muñeco navideño pequeño
1 Caja de Regalo decorada con lazo & tarjeta

KIT MINI WINE
DELUXE

DETALLE VINOS MINIS



S/55

1 Vino Manchegal Tempranillo 750ml Origen: Español
1 Copa para vino 435ml. Personalizado (logo o nombre).
1 Set de 4 accesorios. Contenido: Sacacorchos clásico, tapón de
vino, vertedor y corta gota.
Adornos esferas navideñas.
1 Caja de Regalo decorada con lazo & tarjeta

KIT NAVIDAD
PREMIER 1

S/70
Caja Clásica caja Deluxe

imantada

KITS VINOS PREMIER



S/62

1 Vino Manchegal Tempranillo 750ml
Origen: Español
1 Copa para vino 435ml. Personalizado
(logo o nombre).
1 Sacacorcho clásico
1 Muñeco navideño pequeño
1 Caja de Regalo decorada con lazo &
tarjeta

KITS VINOS PREMIER

S/47
Caja Clásica caja Deluxe

imantada

KIT NAVIDAD
PREMIER 2

1 Vino Manchegal Tempranillo 750ml
Origen: Español
1 Vertedor & aireador de vino
1 Jar de Galletas de Coco decorado con
sticker “Feliz Navidad”
1 Muñeco navideño pequeño
1 Caja de Regalo decorada con lazo &
tarjeta

S/60
Caja Clásica

S/75
caja Deluxe
imantada

KIT NAVIDAD
PREMIER 3



1 Vino Barón de Turis Tempranillo 750ml.
Origen: España
1 Set de Accesorios para Vino - Ajedrez
(oxigenador de vino, tapón de vino,
sacacorchos y cortagotas)
1 Ferrero Rocher x 3 unidades
Adornos esferas navideñas.
1 Caja de Regalo decorada con lazo &
tarjeta

S/75
Caja Clásica

S/90
caja Deluxe
imantada

KIT NAVIDAD
PREMIER 4

1 Vino Barón de Turis Tempranillo 750ml.
Origen: España
1 Vaso Térmico doble pared de acero
inoxidable. 355ml (colores disponibles
blanco, negro, turqueza, rosegold).
Personalizado (logo o nombre)
1 Set ejecutivo. Contenido: Tarjetero,
llavero, lapicero y una navaja multiusos.
Personalizado (logo o nombre). 
Adornos esferas navideñas.
1 Caja de Regalo decorada con lazo &
tarjeta

S/85
Caja Clásica

S/100
caja Deluxe
imantada

KIT NAVIDAD
PREMIER 5

KITS VINOS PREMIER



1 Vino Tinto Pez Globo Malbec 750 ml
1 Set de 4 accesorios. Contenido:
Sacacorchos clásico, tapón de vino,
vertedor y corta gota. Personalizado (logo
o nombre).
1 Chocolate HERSHEY'S Kisses Galleta con
Crema Caja 74g
Adornos esferas navideñas.
1 Caja de Regalo decorada con lazo &
tarjeta

S/85
Caja Clásica

S/100
caja Deluxe
imantada

KIT NAVIDAD
PREMIER 6

1 Manchegal Tinto 750 ml
1 Termómetro de Botella de Vino
1 Enfriador/Vertedor de Vino
1 Jar de galletas
1 Muñeco navideño pequeño
1 Caja de Regalo decorada con lazo &
tarjeta

S/85
Caja Clásica

S/100
caja Deluxe
imantada

KIT NAVIDAD
PREMIER 7

KITS VINOS PREMIER



1 Vino Barón de Turís Reserva - 2019
750ml. Origen: España
1 Oxigenador para vino Premium.
1 Set ejecutivo. Contenido: Tarjetero,
llavero, lapicero y una navaja multiusos.
Personalizado (logo o nombre). . 
Adornos esferas navideñas.
1 Caja de Regalo decorada con lazo &
tarjeta

S/90
Caja Clásica

S/105
caja Deluxe
imantada

KIT NAVIDAD
PREMIUM 1

1 Vino Manchegal Tempranillo 750ml. Origen:
España
1 set de dos accesorios para vino (oxigenador
de vino y tapón de vino al vacío)
1 Aceituna verde con pimiento Cale 240g
1 Crocantinis Finas Hierbas Tabla Gourmet
1 Dip de alcachofa con queso parmesano 200 gr
1 Chocolate Mini milky 20g
1 Queso Blando Brie Käserei Champignon 125 gr
1 Tabla de Madera
Adornos esferas navideñas.
1 Caja de Regalo decorada con lazo & tarjeta

S/89
Caja Clásica

S/104
caja Deluxe
imantada

KIT NAVIDAD
PREMIER 8

KITS VINOS PREMIUM



1 Vino Barón de Turís Gran Reserva - 2017
750ml. Origen: España
1 Sacacorchos Sommelier 
1 Caja de Regalo decorada con lazo &
tarjeta

1 Vino Barón de Turís Reserva - 2019
750ml. Origen: España
Termómetro de Botella de Vino
1 Caja de Regalo decorada con lazo &
tarjeta

KITS VINOS PREMIUM

S/90
Vinera imantada
deluxe

S/109
Vinera imantada
deluxe

SET VINERA
PREMIUM 1

SET VINERA
PREMIUM 2



1 Vino Barón de Turis Tempranillo 750ml.
Origen: España
Set de Accesorios para Queso Premium.
1 Aceituna verde con pimiento Cale 240g 
1 Queso De Vaca, Cabra y Oveja Ibérico 3
Leches San Antonio. Origen España
Adornos esferas navideñas.
1 Caja de Regalo decorada con lazo &
tarjeta

S/92
Caja Clásica

S/107
caja Deluxe
imantada

KIT NAVIDAD
PREMIUM 3

1 Vino Tinto Pez Globo Malbec 750 ml
1 Copa para vino 435ml. Personalizado
(logo o nombre).
1 Set ejecutivo. Contenido: Tarjetero,
llavero, lapicero y una navaja multiusos.
Personalizado (logo o nombre). 
Adornos esferas navideñas.
1 Caja de Regalo decorada con lazo &
tarjeta

S/90
Caja Clásica

S/105
caja Deluxe
imantada

KIT NAVIDAD
PREMIUM 2

KITS VINOS PREMIUM



1 Vino Barón de Turís Reserva - 2019
750ml. Origen: España
Set de Accesorios para Queso Premium.
1 Chocolate Ferrero Rocher x3
1 Tabla de Madera
Adornos esferas navideñas.
1 Caja de Regalo decorada con lazo &
tarjeta

S/95
Caja Clásica

S/110
caja Deluxe
imantada

KIT NAVIDAD
PREMIUM 5

1 Vino Barón de Turís Reserva - 2019
750ml. Origen: España
1 Copa para vino 435ml. Personalizado
(logo o nombre).
1 Oxigenador para vino Premium.
1 lata de Caramelos Duros Wild Berry
Drops Cavendish & Harvey Lata 175 gr
1 Muñeco navideño pequeño
1 Caja de Regalo decorada con lazo &
tarjeta

S/93
Caja Clásica

S/108
caja Deluxe
imantada

KIT NAVIDAD
PREMIUM 4

KITS VINOS PREMIUM



caja Deluxe
imantada

1 Vino Barón de Turís Reserva - 2019 750ml. Origen: España
1 Set de Accesorios para Vino - Ajedrez (oxigenador de vino, tapón de
vino, sacacorchos y cortagotas)
1 Caja de regalo decorada con lazo & tarjeta

S/110

KIT NAVIDAD
PREMIUM 6

S/95
Caja Clásica

KITS VINOS PREMIUM



1 Vino Barón de Turís Reserva - 2019
750ml. Origen: España
1 Copa para vino 435ml. Personalizado
(logo o nombre).
1 set de cuatro accesorios para vino
Madera (sacacorcho, tapón de vino,
cortagotas, vertedor) Personalizado (logo
o nombre).
1 lata de Caramelos Duros Wild Berry
Drops Cavendish & Harvey Lata 175 gr
Adornos esferas navideñas.
1 Caja de Regalo decorada con lazo &
tarjeta

S/105
Caja Clásica

S/120
Caja deluxe
Texturizada

KIT NAVIDAD
PREMIUM 8

1 Vino Manchegal Tempranillo, Origen:
España. 750ml.
Set de Accesorios para Queso Premium.
1 Tabla de madera redonda
1 Queso Blando Brie Käserei
Champignon 125 gr
1 Aceitunas Verdes rellenas con rocoto
frasco 240g2 Adornos Navideños
1 Caja de Regalo decorada con lazo &
tarjeta

S/100
Caja Clásica

S/115
caja Deluxe
imantada

KIT NAVIDAD
PREMIUM 7

KITS VINOS PREMIUM



1 Vino Tinto Finca Las Moras Malbec 750
ml
1 Vaso Térmico doble pared de acero
inoxidable. 355ml (colores disponibles
blanco, negro, turqueza, rosegold).
Personalizado (logo o nombre)
Set de Accesorios Redondo - Tipo Cuero
(Oxigenador, sacacorchos, tapón de vino,
cortagotas). Personalizado (logo o
nombre).
1 Chocolate Mini milky 20g
Adornos esferas navideñas.
1 Caja de Regalo decorada con lazo &
tarjeta

S/105
Caja Clásica

S/120
caja Deluxe
imantada

KIT NAVIDAD
PREMIUM 9

1 Vino Barón de Turis Tempranillo 750ml.
Origen: España
Set de Accesorios para Queso Premium.
1 Chocolate Ferrero Rocher x3
1 Crocantinis Finas Hierbas Tabla Gourmet
1 Dip de alcachofa con queso parmesano
200 gr
1 Queso Blando Brie Käserei Champignon
125 gr
Adornos esferas navideñas.
1 Caja de Regalo decorada con lazo &
tarjeta

S/115
Caja Clásica

S/130
caja Deluxe
imantada

KIT NAVIDAD
PREMIUM 10

KITS VINOS PREMIUM



1 Vino Manchegal Tempranillo, Origen:
España. 750ml.
1 Oxigenador de vino
1 Queso De Vaca, Cabra y Oveja Ibérico 3
Leches San Antonio. Origen España
1 Pitacrisps Con Ajo y Tomillo 100g
1 Cabanossi 20g
1 Ferrero Rocher x3 unidades
1 Aceitunas Verdes rellenas con rocoto
frasco 240g
1 Tabla de madera para quesos 20cmts
1 Caja Deluxe negro Imantada decorada
con lazo & tarjeta

caja Deluxe
imantada

S/125

1 Vino Barón de Turis Tempranillo. Origen
España. 750ml.
1 Vertedor & aireador de vino
1 Pitacrisps Con Ajo y Tomillo 100g
1 Galletas BAUDUCCO Cookies Sabor
Chocolate 100g
1 Aceituna verde con pimiento Cale 240g
1 Queso Happy Cow Triángulo 120g. Origen:
Austria
1 Caja de madera de pino decorada con
lazo & tarjeta

CANASTAS DE VINO PREMIUM

S/135

Caja de madera de Pino

CANASTA TURIS

KIT MANCHEGAL
TABLA 1



Caja Deluxe Imantada

1 Vino Sombrero Malbec
1 Oxigenador para vino Premium.
1 Sacacorcho sommelier Premium.
1 Caja Deluxe negro decorada con lazo & tarjeta

S/145

KIT SOMBRERO DE
CAVA PREMIER

KITS VINOS DELUXE



Caja deluxe Imantada

1 Vino Barón de Turis Gran Reserva 2017 Tempranillo 750ml
2 Copas de vino. Personalizado (logo o nombre).
1 Crocantinis finas hierbas Tabla Gourmet
1 Ferrero Rocher x 3 unidades
1 Queso De Vaca, Cabra y Oveja Ibérico 3 Leches San Antonio.
Origen España
1 Set de 4 accesorios para vino. Contiene: 1 sacacorcho, 1 tapón
de vino, 1 vertedor, 1 cortagotas
1 Caja Deluxe negro Imantada decorada con lazo & tarjeta

S/159

KIT GRAN TURIS
DELUXE 2

KITS VINOS DELUXE



LOLITA DELUXE 

1 Vino Corazón de Lolita Blanc de Noir 750ml. Origen: España
1 Set de accesorios para queso, personalizado en caja
1 Pitacrisp Tabla Gourmet 100g
1 Queso Blue Cheese Cambozola Käserei Champignon Caja 125 gr
1 Queso ibérico 3 leches San Antonio. Origen: España
1 Caja de regalo decorada con lazo & tarjeta

S/159 caja Deluxe
imantada

KITS VINOS DELUXE



1 Vino Barón de Turís Reserva - 2019
750ml. Origen: España
1 Jamón Serrano Reserva - La Leyenda
1 Crocantinis Finas Hierbas Tabla Gourmet
1 Aceituna verde con pimiento Cale 240g
1 Queso Blando Brie Käserei Champignon
125 gr
Adornos esferas navideñas.
1 Caja de Regalo decorada con lazo &
tarjeta

S/155
caja Deluxe
imantada

KIT NAVIDAD
DELUXE 1

1 Vino Barón de Turís Reserva - 2019
750ml. Origen: España
1 Termómetro de Botella de Vino
1 Sacacorchos Eléctrico Premier
1 Oxigenador de vino
Adornos esferas navideñas.
1 Caja de Regalo decorada con lazo &
tarjeta

S/160
caja Deluxe
imantada

KIT NAVIDAD
DELUXE 2

KITS VINOS DELUXE



1 Vino Barón de Turís Gran Reserva - 2017 750ml. Origen: España
Decantador de vino - Asa Elegante
1 Chocolate Ferrero Rocher x3
1 Muñeco navideño pequeño
1 Caja de Regalo decorada con lazo & tarjeta

KIT NAVIDAD
DELUXE 3

S/190
caja Deluxe
imantada

KITS VINOS DELUXE



Caja Deluxe
Imantada

1 Vino El Enemigo Malbec 750ml.
1 set de cuatro accesorios para vino Madera (sacacorcho, tapón de
vino, cortagotas, vertedor) Personalizado (logo o nombre).
1 Caja Deluxe negro decorada con lazo & tarjeta

S/195

KIT EL ENEMIGO
DELUXE I

KITS VINOS DELUXE



KIT DECANTANDO EL
GRAN SOMBRERO

1 Vino Gran Sombrero Malbec
1 Decantador de vino Inclinado.
Capacidad: 1 Litro
1 Caja Deluxe negro Imantada
decorada con lazo & tarjeta

S/200
Caja Deluxe Imantada

1 Vino Barón de Turís Gran Reserva - 2017
750ml. Origen: España
1 Set de Accesorios para Vino - Ajedrez
(oxigenador de vino, tapón de vino,
sacacorchos y cortagotas)
1 Conservador de Vino al Vacío Automático
1 lata de Caramelos Duros Wild Berry Drops
Cavendish & Harvey Lata 175 gr
Adornos esferas navideñas.
1 Caja de Regalo decorada con lazo &
tarjeta

S/225
caja Deluxe
imantada

KIT NAVIDAD
DELUXE 4

KITS VINOS DELUXE



caja Deluxe
imantada

1 Vino Gran Sombrero Malbec 
 750ml. 
1 Conservador de vino
1 Sacacorcho sommelier
1 Caja Deluxe negro decorada con lazo & tarjeta

S/230

KIT SOMBRERO DE
CAVA DELUXE

KITS VINOS DELUXE



S/245

Vino El Enemigo 750ml. Origen: Argentina
Vino Barón de Turís Reserva 2019 750ml. Origen: España
Vinera de lujo. Apta para 2 vinos. Incluye accesorios de vino:
cortagotas, vertedor, cortasellos y sacacorcho
Decorada con moño & tarjeta

Vinera Deluxe

VINERA GRAN
TURIS 1

KITS VINOS DELUXE



1 Vino Barón de Turis Gran Reserva
Tempranillo y merlot. Origen: España
1 Oxigenador de vino Premium 
1 Queso Blue Cheese Cambozola Käserei
Champignon Caja 125 gr
1 Aceitunas Verdes rellenas con rocoto
frasco 240g
1 Chocolate negro. Tana. 70gr
1 Pitacrisps Con Ajo y Tomillo 100g
1 Pretzel Artesanal de Sal de maras 110g
1 Canasta de Pino

Canasta de madera de pino

S/255

1 Vino Barón de Turis Gran Reserva
Tempranillo y merlot. 
 Origen: España
1 Set de 4 accesorios para vino tipo cuero.
1 Paté Paté al Pedro Ximenez Pata Negra
Frasco 110 g
1 Chocolote La Ibérica pastillas de leche 150g
1 Pitacrisps Con Ajo y Tomillo 100g
1 Queso De Vaca, Cabra y Oveja Ibérico 3
Leches San Antonio. Origen España
1 Tapenade de alcachofas Cale 185g
1 Canasta de Pino

S/255

Canasta de madera de Pino

CANASTA RESERVADA 
GRAN TURIS I

CANASTA RESERVADAGRAN TURIS II

KITS VINOS DELUXE



S/260

Vino Barón de Turis Gran Reserva 2017 750ml. Origen: España
Vino Gran Sombrero Malbec 750ml. Origen: ﻿Argentina
Vinera de lujo. Apta para 2 vinos. Incluye accesorios de vino:
cortagotas, vertedor, cortasellos y sacacorchos
Decorada con moño & tarjeta

Vinera Deluxe

VINERA GRAN
TURIS 2

KITS VINOS DELUXE



1 Vino Barón de Turís Reserva - 2019
750ml. Origen: España
1 Sacacorcho eléctrico recargable USB
1 Conservador de Vino al Vacío
Automático
1 Aceituna verde con pimiento Cale 240g 
1 Queso De Vaca, Cabra y Oveja Ibérico 3
Leches San Antonio. Origen España
1 Jar de Galletas de Coco decorado con
sticker “Feliz Navidad”
Adornos esferas navideñas.
1 Caja de Regalo decorada con lazo &
tarjeta

S/255
caja Deluxe
imantada

KIT NAVIDAD
DELUXE 5

S/280
Caja deluxe Negra

SELECCIÓN
DELUXE

1 Vino Gran Sombrero Malbec
1 Vino El Enemigo Malbec
1 Oxigenador Premium
1 Caja Deluxe negro Imantada
decorada con lazo & tarjeta

KITS VINOS DELUXE



Caja deluxe Negra
S/340

KIT NAVIDAD
DELUXE 6

1 Vino Barón de Turís Reserva - 2019 750ml. Origen: España
1 Aireador y dispensador eléctrico de vino
1 Sacacorchos Sommelier 
1 Chocolate Ferrero Rocher x3
1 Aceituna verde con pimiento Cale 240g
1 Queso Blando Brie Käserei Champignon 125 gr
Adornos esferas navideñas.
1 Caja de Regalo decorada con lazo & tarjeta

KITS VINOS DELUXE



Caja deluxe Negra

1 Vino Gran Enemigo El Cepillo Single Vineyard Cabernet Franc
1 Vertedor & aireador de vino
1 Caja Deluxe negro Imantada decorada con lazo & tarjeta

S/400

KIT GRAN ENEMIGO
PREMIUM

KITS VINOS EXCLUSIVOS



S/470
Caja deluxe de
madera de Pino

S/460
Caja deluxe de
madera de Pino

1 Vino Gran Enemigo El Cepillo 2018
750ml. Origen: Argentina
1 Oxigenador de vino Premium
Termómetro de Botella de Vino
1 Caja de madera de pino decorada con
lazo & tarjeta

BOX EL GRAN
ENEMIGO DELUXE

KIT GRAN ENEMIGO
BRINDIS DELUXE

1 Vino Gran Enemigo El Cepillo 2018 750ml.
Origen: Argentina
1 Set de 2 Accesorios para Vino 
1 Crocantinis Finas Hierbas Tabla Gourmet
Queso Blando Brie Käserei Champignon 125 gr
1 La Leyenda Jamón Serrano Reserva 100 gr
1 Ferrero Rocher x 3 unidades
1 Caja de madera de pino decorada con lazo &
tarjeta

KITS VINOS EXCLUSIVOS



1 Vino Alma Negra Blend
1 Vino Gran Sombrero Malbec
1 Vino El enemigo Malbec
1 Vino Barón de Turis Gran Reserva
Tempranillo y merlot. Origen: España
1 Vino Caballo Loco Grand Cru Maipo
1 Maleta de Madera
1 Tarjeta personalizable

Maleta de
Madera Deluxe

S/550

1 Vino Señorío de Iniesta Petit Verdot
Reserva. Origen: España
1 Vino Navarro Correas Colección Privada
Pinot Noir. Origen: Argentina
1 Vino Barón de Turis Reserva Tempranillo.
Origen: España
1 Vino Santa Julia Reserva Malbec. Origen:
Argentina
1 Sacacorcho eléctrico Premium con USB
1 Maleta de Madera

COLECCIÓN EXCLUSIVA

S/800

Maleta de Madera
DELUXE

COLECCIÓN
EXCLUSIVA I

COLECCIÓN
EXCLUSIVA 2



PARA QUIENES GUSTAN DE UN VINO
REFRESCANTE

ESPUMANTES



ESPUMANTES

KIT RICADONNA
PREMIUM

1 Espumante Riccadonna Asti o Ruby . Origen: Italia
1 Queso Happy Cow triángulo 8 porciones. Origen: Austria
1 Crocantinis de Finas Hierbas Tabla Gourmet Caja 40g
1 Ferrero Rocher x3 unidades
1 Aceitunas Verdes rellenas con rocoto frasco 240g
1 Tapón para champagne.
1 Caja de Regalo Premium color negro con lazo 
1 Tarjeta personalizable

S/155
Caja deluxe Negra



S/180

KIT CANASTA
RICADONNA PREMIUM

1 Espumante Ricadonna Asti 750ml. Origen: Italia
1 Set de accesorios para queso, personalizado en caja
2 Copas de champagne personalizado en vinil
1 Crocantinis finas hierbas Tabla Gourmet 
1 Queso Cambozola Käserei Champignon 125 g 
1 Chocolate Ferrero Rocher x 3 unidades
1 Tapón para espumante
1 Caja de regalo decorada con lazo & tarjeta

(Opción a personalizar copa con nombre o logo)

Caja Deluxe Texturizada

BRINDIS EXCLUSIVOS



ESPUMANTES

KIT CANASTA
RICADONNA

DELUXE
1 Espumante Ricadonna Asti 750ml. Origen: Italia
1 Tabla de madera para quesos 20cmts
2 Copas de champagne. Personalizado (logo o nombre).
1 Crocantinis finas hierbas Tabla Gourmet 
1 Queso Cambozola Käserei Champignon 125 g 
1 Chocolate Ferrero Rocher x 3 unidades
1 Tapón para espumante
1 Caja de regalo decorada con lazo & tarjeta

S/239
Caja deluxe Negra



PISCO
PISCO ANGEL NEGRO, GANADOR DE

MEDALLAS NACIONALES E
INTERNACIONALES



S/80
Caja deluxe
Texturizada

Bolsita de yuteS/16

MINIMO
5

UNIDADES

S/65
Caja clásica

PISCOS

KIT PISQUERO 1

1 Pisco Angel Negro Uvina Premium
500ml
1 Vaso Pisquero Personalizado con
logo o nombre
1 Ferrero Rocher x 3 unidades
1 Caja de regalo decorada con lazo &
tarjeta

MINI DETALLE
ANGEL NEGRO

1 Pisco Angel Negro Uvina Premium
100ml
1 Chocolate Mini Milky. Iberica 20g
1 Bolsa de yute
1 Tarjeta personalizada



S/80
Caja deluxe Texturizada

S/65

1 Pisco Angel Negro Uvina Premium 100 ml
1 Shaker de acero inoxidable 700ml (3 piezas). Personalizado con
logo o nombre
1 Onzero
1 Lata de Britvic Ginger Ale 150ml.
1 Caja de regalo decorada con lazo & tarjeta

KIT MINI
COCTELERO

Caja clásica

PISCOS



KIT PASIÓN
FUTBOLERA 2

S/75

S/82
Caja Clásica

1 Pisco Ángel Negro Uvina Premium
750ml. Edición Especial Botella balón
con 4 fotos o imágenes
personalizadas.
1 Mini milky La Ibérica 20g.
1 Lata de Britvic Ginger Ale 150ml
1 Vaso pisquero personalizado con
nombre, logo o motivo navideño
1 Caja de regalo decorada con lazo &
tarjeta

KIT PASIÓNFUTBOLERA 1

1 Pisco Ángel Negro Uvina Premium
750ml. Edición Especial Botella balón
con 4 fotos o imágenes personalizadas.
2 Lata de Britvic Ginger Ale 150ml.
1 Onzera
1 Caja de regalo decorada con lazo &
tarjeta

Caja Clásica

S/90
Caja Deluze
texturizada

S/97
Caja Deluze
texturizada

PISCOS



1 Pisco Angel Negro Premium Uvina 500ml
1 Vaso Pisquero personalizado con logo o
nombre
1 Set de 8 Sorbetes de Acero Inoxidable + 2
limpiadores + estuche
1 Jar de Galletas
Adornos esferas navideñas.
1 Caja de Regalo decorada con lazo &
tarjeta

1 Pisco Angel Negro Premium Uvina 500ml
1 Pretzel Artesanal de Sal de maras 110g
1 Onzero
1 Mini Milky La Ibérica 20g.
Adornos esferas navideñas.
Vaso de Shot Pisquero
1 Caja de Regalo decorada con lazo &
tarjeta

S/75

S/80

Caja Clásica

Caja Clásica

S/90
Caja deluxe
Texturizada

S/95
Caja deluxe
Texturizada

KIT PISQUERO 2

KIT PISQUERO 3

PISCOS



PISCOS

1 Pisco Angel Negro Premium Uvina 500ml
1 Set de 8 Sorbetes de Acero Inoxidable + 2
limpiadores + estuche
1 Crocantinis de Finas Hierbas Tabla
Gourmet Caja 40g
1 Dip de Alcachofa a la parmesana 200g
Adornos esferas navideñas.
1 Caja de Regalo decorada con lazo &
tarjeta

KIT PISQUERO 4 S/80
Caja Clásica

S/95
Caja deluxe
Texturizada

1 Pisco Angel Negro Premium Uvina 500ml
1 Moscow Mug Labrado, de acero
inoxidable bañado en cobre 500ml.
Personalizado (logo o nombre)
1 Mini Milky La Ibérica 20g.
1 Peluche Navideño
Adornos esferas navideñas.
1 Caja de Regalo decorada con lazo &
tarjeta

KIT PISQUERO
PREMIER 1S/85

Caja Clásica

S/100
Caja deluxe
Texturizada



PISCOS

S/89 S/104
Caja clásica

Caja deluxe
Texturizada

KIT PISQUERO
PREMIER 3

1 Pisco Angel Negro Premium Uvina
500ml
1 Shaker de acero inoxidable 700ml
(3 piezas). Personalizado con logo o
nombre
1 Onzero
1 Jar de Galletas de Coco decorado
con sticker Día del Padre 
1 Caja de regalo decorada con lazo
& tarjeta

1 Pisco Angel Negro Premium Uvina 500ml
1 Vaso Pisquero personalizado con logo o
nombre
1 Set de 6 Hielos redondos Deluxe
1 Cuchara coctelera
1 Chocolate Ferrero Rocher x3
Adornos esferas navideñas.
1 Caja de Regalo decorada con lazo &
tarjeta

KIT PISQUERO
PREMIER 2S/85

Caja Clásica

S/100
Caja deluxe
Texturizada



1 Pisco Angel Negro Premium Uvina 500ml
1 Vaso Pisquero personalizado con logo o
nombre
1 Set de hielos de acero inoxidable x6
1 Mini Milky La Ibérica 20g
Adornos esferas navideñas.
1 Caja de Regalo decorada con lazo &
tarjeta

KIT PISQUERO
PREMIUM 1 S/90

Caja Clásica

S/105
Caja deluxe
Texturizada

Caja deluxe
Texturizada

S/95 S/110
Caja clásica

KIT PISQUERO
PREMIUM 2

1 Pisco Angel Negro Premium Uvina
500ml
1 Moscow Mug Labrado, de acero
inoxidable bañado en cobre 500ml.
Personalizado (logo o nombre)
1 Pretzel Artesanal de Sal de maras 110g
1 Cuchara Coctelera
1 Caja de regalo decorada con lazo &
tarjeta

PISCOS



1 Pisco Angel Negro Premium Uvina 500ml
1 Moscow Mug Labrado, de acero
inoxidable bañado en cobre 500ml.
Personalizado (logo o nombre)
1 Onzero
1 Lata de Britvic Ginger Ale 150ml
1 Jar de Galletas
Adornos esferas navideñas.
1 Caja de Regalo decorada con lazo &
tarjeta

1 Pisco Angel Negro Premium Uvina 500ml
1 Shaker de acero inoxidable 700ml (3
piezas). Personalizado con logo o nombre
2 Lata de Britvic Ginger Ale 150ml
1 Onzero
Adornos esferas navideñas.
1 Caja de Regalo decorada con lazo &
tarjeta

KIT PISQUERO
PREMIUM 3

KIT PISQUERO
PREMIUM 4

S/95

S/100

Caja Clásica

Caja Clásica

S/110
Caja deluxe
Texturizada

S/115
Caja deluxe
Texturizada

PISCOS



Caja de Madera de Pino
S/110

CANASTAS PISQUERA

S/100
Caja de Madera de Pino

BOX
PISQUERO

CANASTA
PISQUERA I

1 Pisco Angel Negro Puro Uvina
Premium 500ml
1 Crocantinis de Finas Hierbas Tabla
Gourmet Caja 40g
1 Dip de Alcachofa a la parmesana
200g
2 Lata de Britvic Ginger Ale 150ml.
1 Onzero
1 Caja de madera de pino decorada
con lazo & tarjeta

1 Pisco Angel Negro Puro Uvina Premium
500ml
1 Pretzel Artesanal Sal de Maras 110g
1 Crocantinis de Finas Hierbas Tabla
Gourmet Caja 40g
1 Dip de Alcachofa a la parmesana 200g
1 Chocolate Hershey's 40g
1 Onzero
1 Cuchara cocktelero
1 Caja de madera de pino decorada con
lazo & tarjeta



1 Pisco Angel Negro Premium Uvina 500ml
2 Lata de Britvic Ginger Ale 150ml.
1 Set de hielos de acero inoxidable x6
1 Mini Milky La Ibérica 20g.
1 Onzero
Adornos esferas navideñas.
1 Caja de Regalo decorada con lazo &
tarjeta

KIT PISQUERO
DELUXE 1S/100

Caja Clásica

S/115
Caja deluxe
Texturizada

1 Pisco Angel Negro Premium Uvina 500ml
1 Shaker de acero inoxidable 700ml (3
piezas). Personalizado con logo o nombre
1 Crocantinis de Finas Hierbas Tabla
Gourmet Caja 40g
1 Dip de Alcachofa a la parmesana 200g
1 Mini Milky La Ibérica 20g.
1 Moscow Mug Labrado, de acero
inoxidable bañado en cobre 500ml.
Personalizado (logo o nombre)
Adornos esferas navideñas.
1 Caja de Regalo decorada con lazo &
tarjeta

KIT PISQUERO
DELUXE 2 S/115

Caja Clásica

S/130
Caja deluxe
Texturizada

PISCOS



1 Pisco Angel Negro Premium Uvina 500ml
1 Shaker de acero inoxidable 700ml (3 piezas).
Personalizado con logo o nombre
1 Onzero
1 Pinzas para hielo
1 Colador Cotelero
1 Dosificador
1 Cuchara coctelera
1 Chocolate Ferrero Rocher x3
Adornos esferas navideñas.
1 Caja de Regalo decorada con lazo & tarjeta
1 Chocolate Ferrero Rocher x3
Adornos esferas navideñas.
1 Caja de Regalo decorada con lazo & tarjeta

KIT PISQUERO
DELUXE 3S/120

Caja Clásica

S/135
Caja deluxe
Texturizada

1 Pisco Angel Negro Premium Uvina 500ml
1 Vaso Pisquero personalizado con logo o
nombre
1 Set Shaker de Vidrio 
1 Onzero
1 Pinzas para hielo
1 Colador Cotelero
1 Mortero 
1 Dosificador
1 Cuchara coctelera
1 Chocolate Ferrero Rocher x3
Adornos esferas navideñas.
1 Caja de Regalo decorada con lazo & tarjeta

KIT PISQUERO
DELUXE 4 S/135

Caja Clásica

S/150
Caja deluxe
Texturizada

PISCOS



DETALLES CERVEZA, LICORES,
WHISKY Y RON

Cervezas &
Licores



S/55

KIT CORONA ICE

2 Cerveza Corona 330ml
1 Enfriador de cervaza. Contiene 2 sticks para enfriar 2
cervezas
1 Caja de regalo decorada con lazo & tarjeta

S/70
Caja clásica Caja deluxe Texturizada

CERVEZAS



Caja Deluxe Negra

WHISKY

S/113

S/130

Caja Deluxe Negra

KIT RED LABEL 1

KIT RED LABEL 2

1 Whisky Johnnie Walker Red Label 750ml 
1 Copa Cóctel - Gótica 400ml.
1 Onzera
1 Caja Deluxe negro Imantada decorada
con lazo & tarjeta

1 Whisky Johnnie Walker Red Label 750ml 
1 Vaso whiskero. Personalizado con logo o
nombre
1 Set de hielos de acero inoxidable x6
1 Caja Deluxe negro Imantada decorada
con lazo & tarjeta
1 Tarjeta personalizable

S/98
Caja Clásica

S/115
Caja Clásica



S/110

S/175
Caja Deluxe Negra

WHISKY

S/125
Caja clásica Caja Deluxe Negra

KIT RED LABEL 3

KIT BLACK
LABEL 1

1 Whisky Johnnie Walker Red Label 750ml 
1 Mug Liso de acero inoxidable bañados
en cobre 470ml
1 Onzera
1 Caja de regalo decorada con lazo &
tarjeta 

1 Whisky Johnnie Walker Black Label 750ml 
1 Copa Cóctel - Gótica 400ml.
1 Onzera
1 Caja de regalo decorada con lazo &
tarjeta



Caja Deluxe Negra

WHISKY

S/190

S/185

Caja Deluxe Negra

KIT BLACK
LABEL 2

KIT BLACK
LABEL 3

1 Whisky Johnnie Walker Black Label 750ml 
1 Vaso whiskero. Personalizado con logo o
nombre
1 Set de hielos de acero inoxidable x6
1 Caja de regalo decorada con lazo &
tarjeta

1 Whisky Johnnie Walker Black Label 750ml 
1 Mug Liso de acero inoxidable bañados en
cobre 470ml
1 Onzera
1 Caja de regalo decorada con lazo &
tarjeta



1 Whisky Johnnie Walker Black Label 750ml 
1 Copa Cóctel - Gótica 400ml.
1 Dispensador de bebidas Eléctrico Cuantitativo
1 Caja Deluxe negro Imantada decorada con lazo & tarjeta

S/490

KIT BLACK LABEL
DELUXE

Caja Deluxe Negra

WHISKY



S/330

WHISKY

Caja Deluxe Negra

KIT CHIVAS
DELUXE I

KIT CHIVAS
DELUXE II

1 Whisky CHIVAS REGAL 18 Años
Botella 700ml
1 Set de hielos de acero inoxidable x6
1 Caja de Regalo Premium color
negro con lazo 
1 Tarjeta personalizable

1 Whisky CHIVAS REGAL 18 Años
Botella 700ml
1 Mug Liso de acero inoxidable
bañados en cobre 470ml
1 Caja Deluxe negro Imantada
decorada con lazo & tarjeta

S/330
Caja Deluxe Negra



S/135

S/163
Caja Deluxe Negra

GIN

S/150

S/178

Caja clásica

Caja clásica

Caja Deluxe Negra

KIT MOSCOW
MULE

KIT MOSCOW
MULE COCTELERO

1 Gin Beefeater 750 ml
1 Moscow Mug Labrado, de acero
inoxidable bañado en cobre 500ml.
Personalizado.
1 Cuchara coctelera
1 Caja de regalo decorada con lazo
& tarjeta

1 Gin Beefeater 750 ml
1 Moscow Mug Labrado, de acero
inoxidable bañado en cobre 500ml.
Personalizado.
1 Shaker Acero Inoxidable.
Capacidad:700ml.
1 Onzera
1 Caja de regalo decorada con lazo &
tarjeta



S/290

1 Gin Bosque Alta Montaña 500ml. Elegido como el mejor Gin del
mundo 2022. Elaboración Artesanal. 
Juego Coktelera Bartender Shaker Acero Inoxidable. Contenido:
Cocktelera de Acero Inoxidable 24 oz Onzera de 1 y 1/2 onza,
Colador Pinza Cucharilla Removedora.
1 Caja Deluxe negro Imantada decorada con lazo & tarjeta

KIT EL MEJOR
DEL MUNDO

Caja Deluxe Negro

GIN



S/360

Ganador 
2022

al Mejor Gin del
Mundo

Premio Mejor GIN
Contemporáneo del

Mundo

1 Gin Bosque Alta Montaña 500ml. Elegido como el mejor Gin del
mundo 2022. Origen: Argentina
2 Mug Liso de acero inoxidable bañados en cobre 470ml
2 Lata de Britvic Ginger Ale 150ml.
1 Go Barman Gin Tonic
1 Cuchara / tenedor coctelero
1 Canasta de Madera de Pino 
1 Tarjeta personalizable

CANASTA GIN
EXCLUSIVO

Canasta de Madera de Pino

GIN



S/95

1 Ron Cartavio Selecto 5 Años 750ml 
1 Copa Cóctel - Gótica 400ml.
2 Hielos de acero inoxidable
1 Caja de Regalo Premium color negro con lazo 
1 Tarjeta personalizable

KIT CARTAVIO I

Caja Deluxe Imantada

RON

S/80
Caja Clásica



Caja deluxe negra

S/125

S/145

Caja deluxe negra
S/110

S/130

RON

Caja clásica

Caja clásica

KIT FLOR DE
CAÑA I 

KIT FLOR DE
CAÑA II

1 Ron Flor De Caña 5 Años 750 ml.
1 Moscow Mug Labrado, de acero
inoxidable bañado en cobre 500ml.
2 Hielos de acero inoxidable
1 Caja de regalo decorada con lazo &
tarjeta

1 Ron Flor De Caña 5 Años 750 ml 
1 Juego Coktelera Bartender Shaker
750ml (Shaker +Pinza + Colador +
medidor onzero + cuchara)
1 Caja de regalo decorada con lazo &
tarjeta



Muestras



Muestras



CÓMO FUNCIONA, NUESTROS
CLIENTES Y DELIVERY

UNAS
COSAS MÁS...



Enviamos los boxes por nuestro servicio
delivery a tus clientes o trabajadores puerta a
puerta o a la dirección que nos indicas en
Lima o Provincia.

ENTREGAS A TIEMPO

¿CÓMO
FUNCIONA?

Escríbenos y te solicitaremos más
información sobre tu evento para brindarte
opciones que se adapten a lo que buscas.

COTIZA CON NOSOTROS

Armamos tu pedido según lo que nos indiques
en cuanto a personalización, cantidad, fechas.
¡Podemos entregar pedidos en el mismo día o
de un día para otro!

TU PEDIDO SEGÚN TUS
NECESIDADES



ALGUNOS DE
NUESTROS CLIENTES



REALIZAMOS ENVÍOS A

TODO EL PERÚ
Tarifa a Lima Metropolitana desde S/10

Provincia vía Olva courier o Shalom desde S/13

LA CAVA 
DE BACO

Premium Drinks

+51 914 973 391

CONTACTO

www.lacavadebaco.pe

+51 944 335 834

ventas@lacavadebaco.pe

lacavadebacope

La Cava de Baco 

La Cava de Baco 

NUESTRAS REDES

Oficina Administrativa:
Calle Venecia 175
Miraflores - Lima

¿DÓNDE NOS
ENCONTRAMOS?


